

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
(Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand)

QUALITY SERVICE SINCE 1997

EDUCATION IN AUSTRALIA
AAEER MEMBER
QEAC No. E334

1-10-3, Ashok Nagar, Hyderabad-20, INDIA
91(40) 27628104, 27674007
victoria.ashoknagar@gmail.com
www.victoriaoverseas.com

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL-9895824338

STOOP
TAILORS & TEXTILES

SUITING, SHIRTING & READYMADES
MENS'S WEAR & SKID'S WEAR

18-3-4
BESIDE OLD POLICE STATION,
CHATRAPATI

సంపుటి: 3 సంఛిక: 314, ిజీమ - 08

మంగళవారం, ఫిబ్రవరి 27, 2024 వెల: 5 రూ/.

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

కార్డు తీర్పు కోసం ఉత్కంఠగా ఎదురు చూస్తున్నా

- లిక్కర్ స్కామ్ కేసుపై కేజ్రీవాలే వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలేకి ఈడీ ఏడోసారి సమస్య పంపింది. లిక్కర్ స్కామ్లో ఇప్పటికే ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్నారా కేజ్రీవాలే. ఈ కేసులో ఆరు సార్లు సమస్య పంపినా కేజ్రీవాలే విచారణకు హాజరు కాలేదు. అయితే ఈ సమస్యపై ఆయన స్పందించారు. కోర్టు తీర్పు కోసం ఎదురు చూస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. పదేపదే ఇలా సమస్య పంపడం కన్నా కోర్టు ఏదోటి తేల్చేయాలని అన్నారు. ఏడోసారి కూడా సమస్యను పట్టించుకోలేదు కేజ్రీవాలే. కేవలం కాంగ్రెస్ తో తాము చేతులు కలుపుతున్నందుకే బీజేపీ కుట్ర ఫారితంగా తమను టార్గెట్ చేసినట్లు ఆరోపించారు. అంతే కాదు, లోక్ సభ ఎన్నికల ముందు ఇండియా కూటమిని విచ్ఛిన్నం చేయాలని చూస్తోందని మండి పడ్డారు. ఆ కూటమితో తెగదెంపులు చేసుకోవాలనే ఇలా బెదిరింపులకు పాల్పడుతోందని విమర్శించారు. ఇండియా కూటమిని విచ్ఛిన్నం చేయాలన్నదే బీజేపీ కుట్ర. లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో ఈడీ కోర్టు వరకూ వెళ్లింది. అలాంటప్పుడు కోర్టు తీర్పు



ఏమిస్తుందో ఎదురు చూచాలి..? కోర్టు నిర్ణయమేంటో తెలుసుకోవాలిగా. ప్రస్తుతం ఈ కేసు కోర్టులో ఉంది. ఇలా మళ్లీ మళ్లీ సమస్య జారీ చేయడం దేనికి..? ఇండియా కూటమి నుంచి బయటకు వచ్చేయాలంటూ కొందరు మాపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారు. ఎలాంటి పరిస్థితి వచ్చినా ఈ ప్రతిపక్ష కూటమి నుంచి బయటకు రామున్నారా కేజ్రీవాలే. ఇప్పటికే బీజేపీ తమ

6లో

కేసీఆర్ నాట్ లీచబుల్

- టై ఆఫ్ లోక్ సభ ఎలెక్షన్స్

హైదరాబాద్ : ప్రస్తుతం తెలంగాణ రాజకీయాల్లో బీఆర్ఎస్ కు కష్టకాలం సదుస్తుందనే కామెంట్లు వినిపిస్తున్నాయి. రాష్ట్రం ఏర్పడినప్పటినుంచి పదేళ్ల పాటు అధికారంలో ఉండి ఇప్పుడు ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషించాలంటే అందుకు ప్రధానంగా అధినేత ఏమూత్రం సంసిద్ధత వ్యక్తం చేయలేకపోతున్నారని అనెంట్లలో అటు పక్షన కూర్చోడానికి ఆయన ఇష్టపడటం లేదని కూడా వినిపిస్తున్నాయి. దీంతో ఒక్క ఎలక్షన్ బీఆర్ఎస్ పూసాలు కదిలించిందనే కామెంట్లు వినిపిస్తుంటే మరోపక్క జాతీయస్థాయిలో మనుగడ పూర్తిస్థాయిలో ప్రకారకం అయ్యిందనే

మాటలా వినిపిస్తున్నాయి. అప్పుడు తాజాగా జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమిని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అన్నలు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారని అంటున్నారు. ఈ సమయంలో జాతీయ రాజకీయాల్లో చక్రం తిప్పాలని బలంగా భావింపి తెలంగాణ సెంటిమెంట్ తో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ను బీఆర్ఎస్ గా కూడా మార్చగలిగారు కేసీఆర్. ఈ క్రమంలో జాతీయ రాజకీయాల సంగతి దేవుడెరుగు తెలంగాణలోనే ప్రతిపక్ష పాత్ర దక్కింది ఈ సేపట్లో జాతీయస్థాయి నేతలకు కేసీఆర్ అన్నలు అందుబాటులోకి రావడం లేదని తెలుస్తుంది. విషయంలోకి వస్తే తెలంగాణతో పాటు

జాతీయస్థాయిలోనూ కారు జోరు చూపించాలని కేసీఆర్ భావించారు. ఇందులో భాగంగా మహారాష్ట్ర కర్ణాటక, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో ఆఫీసులు ఓపెన్ చేశారు. ఇక ప్రధానంగా మహారాష్ట్రలో అయితే వరుస జపీరంగ

6లో



కుప్పం కేంద్రంగా సీఎం జగన్ కీలక ప్రకటన

- టార్గెట్ చంద్రబాబు



కుప్పం (ప్రశ్న న్యూస్) ముఖ్యమంత్రి జగన్ కుప్పంలో కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. 35 ఏళ్లుగా చంద్రబాబు కుప్పంకు ఏం చేశారని ప్రశ్నించారు. తన 58 నెలల పాలనలో కుప్పంకు జరిగిన మంచి గుర్తించాలని కోరారు. జరిగిన లభిని వివరించారు. చంద్రబాబు మార్కెట్ రాజకీయం ఏంటో విశ్లేషించారు. కాపులకు చంద్రబాబు చేసిన మంచి ఏమిటో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రంగాను హత్య చేయించింది ఎవరో అందరికీ తెలుసని సీఎం జగన్ వ్యాఖ్యానించారు.

కుప్పంలో సీఎం జగన్

6లో

ఏపీలో తొలి గ్యారెంటీని ప్రకటించిన షర్మిల

- అనంతపురంలో కాంగ్రెస్ న్యాయసాధన సభ
- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మలికార్జున ఖర్సే
- తొలి గ్యారెంటీని ప్రకటించిన కాంగ్రెస్



అనంతపురం (ప్రశ్న న్యూస్) ఏపీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తొలి గ్యారెంటీని ప్రకటించింది. తెలంగాణలో ఆరు గ్యారెంటీలు ప్రకటించి అధికారంలోకి వచ్చిన హస్తం పార్టీ ఏపీలోనూ పునర్నిర్వహణం సాధించాలని ఉద్వేగపడ్డారంటోంది. అందులో భాగంగా అనంతపురంలో జరిగిన న్యాయసభలో ఏపీసీసీ అధ్యక్షులైన వైసీపీ షర్మిల తొలి గ్యారెంటీని ప్రకటించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రతి నిరుపేద కుటుంబానికి ప్రతి నెలా ఐదువేలు ఇస్తామని ప్రకటించారు. ఇందిరమ్మ అభయం కింద ఇందిరికి మహిళల పేరు మీద రూ.5 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేస్తామని వెల్లడించారు. మహిళల పేరు మీదనే చెక్కు పంపిణీ చేస్తామని షర్మిల

6లో

ఎళ్లుగా తిప్పవేసిన అధికారులను బదిలీ చేయాలి

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు

- పన్ను వసూళ్లలో అన్ని శాఖలు
- నిర్దేశిత లక్ష్యం సాధించాలి
- నాన్ డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్కర్
- రవాణా అరికట్టాలి
- వాణిజ్య పన్నులు, రిజిస్ట్రేషన్
- శాఖకు సొంత భవనాలు ఉండాలి
- సమగ్రమైన ఇసుక విధానంతో
- అక్రమాలను అడ్డుకోవాలి
- గనుల శాఖ విధించిన
- జరిమానాలు వసూలు చేయాలి



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) పన్ను వసూళ్లలో నిర్దేశించిన వార్షిక లక్ష్యాన్ని అన్ని శాఖలు సాధించాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. 2023-24 సంవత్సరానికి సంబంధించి వాణిజ్య పన్నులు, ఆర్బీ, రిజిస్ట్రేషన్లు, రవాణా, గనులు, భూగర్భ వనరుల శాఖ పన్ను వసూళ్లపై రాష్ట్ర సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం సమీక్ష

6లో

మీరు మీ అమ్మకే పుట్టారని గ్యారంటీ ఏంటి?

- బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

కరీంనగర్ (ప్రశ్న న్యూస్) బీజేపీ ఎంపీ బండి సంజయ్ మరోసారి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ నేతలు మీ తల్లికే పుట్టారా గ్యారంటీ ఏంటి అని వ్యాఖ్యలు చేశారు. కరీంనగర్ లో బండి సంజయ్ సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా తాజా వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాముడు అయోధ్యలో పుట్టాడనేందుకు గ్యారంటీ ఏంటని కాంగ్రెస్ నేతలు అంటున్నారని గుర్తు చేశారు. రాముడు అయోధ్యలోనే పుట్టినట్లుగా చారిత్రక ఆధారాలు ఉన్నాయని బండి సంజయ్ అన్నారు. మరి మీరు మీ తల్లికే పుట్టారనేందుకు గ్యారంటీ ఏంటని ప్రశ్నించారు. దీనికి సంబంధించిన బిడియో ప్రస్తుతం బాగా వైరల్ అవుతోంది. కవిత లిక్కర్ కేసు గురించి మాట్లాడుతూ సీబీఐ, ఈడీ, బీజేపీకి సంబంధం లేదని అన్నారు. వారికి ఉన్న అధికారాలు, ఆధారాలు లోబడే కవితపై చర్యలు తీసుకుంటారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఒక్కటే అని అన్నారు. గతంలో వారే అధికారాన్ని సంపాదించారని యూపీఏ హయాంలో కేసీఆర్ కేంద్రమంత్రిగా ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. గతంలో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటేనని ప్రచారం చేసి తమ కొండముంచారని అన్నారు. విజయ



సంకల్ప యాత్రలకు మంచి స్పందన ఉందని వారంలో తెలంగాణలో వీలైనన్ని సీట్లకు అభ్యర్థులను ప్రకటించబోతున్నామని చెప్పారు. కేంద్రంలో 370 పార్లమెంట్ సీట్లు గెలుపడమే తమ లక్ష్యం అని అన్నారు. ఈసారి మోదీ నాయకత్వంలో తమ లక్ష్యాన్ని తప్పకుండా చేరుతామని అన్నారు. సరేంద్ర మోదీ కూడా తప్పకుండా మూడోసారి ప్రధాని అవుతారని అన్నారు. తెలంగాణలో కూడా హైదరాబాద్ సహా 17 సీట్లు గెలుస్తామని చెప్పారు. తెలంగాణలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ మధ్యనే పోటీ ఉంటుందని బీఆర్ఎస్ మోదీని మూడోసారి స్వాగతం అని అన్నారు.

6లో

ఒక్కొక్కరికి కోటి భీమా

- సింగరేణి ఉద్యోగులకు రేవంత్ సర్కార్ శుభవార్త
- ఇక ఒక్కొక్కరికి రూ.కోటి ప్రమాద బీమా
- ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) సింగరేణి కార్మికులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త అందించింది. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సింగరేణి కార్మికులకు రూ.1 కోటి ప్రమాద బీమా పథకం ప్రారంభించారు. ఈ పథకం ప్రారంభోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్జున్, మంత్రులు పొంగులేటి, సీతక్క, కొండా సురేష్ పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో సింగరేణి సంస్థ కూడా కీలక పాత్ర పోషించినందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కానీ బీఆర్ఎస్ పాలనలో గత పదేళ్లు సింగరేణి కార్మికులకు నరైన

6లో



రెండో రోజే కొట్టుకుపోయిన ఫ్లాటింగ్ బ్రిడ్జి



- విశాఖ ఆర్.బీ.వోల్ తెగిపోయిన ఫ్లాటింగ్ బ్రిడ్జి
- రెండో రోజే తెగిపోయిన ఫ్లాటింగ్ బ్రిడ్జి
- ఎవరూ లేకపోవడంతో తప్పిన ప్రమాదం

విశాఖపట్నం (ప్రశ్న న్యూస్) విశాఖ ఆర్.బీ.వోల్ పర్యటకుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లాటింగ్ బ్రిడ్జి తెగిపోయింది. ఆదివారం అల్లూహాసంగా ప్రారంభించిన ఫ్లాటింగ్ బ్రిడ్జి రెండో రోజే తెగిపోయింది. ఫ్లాటింగ్ బ్రిడ్జిలోని చివరి భాగం తెగిపోయి సముద్రంలోకి కొట్టుకుపోయింది. అయితే ఆ సమయంలో అధ్యక్షుల శాత్రు అక్కడ ఎవరూ లేకపోవడంతో ప్రమాదం తప్పింది. దీంతో ఆర్.బీ.వోల్ అందాలను చూసేందుకు వచ్చిన పర్యటకులు భయపడిపోయారు. ఫుటన్ జరిగిన సమయంలో ఫ్లాటింగ్ బ్రిడ్జి మీద ఎవరూ లేకపోవడంతో ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఆర్.బీ.వోల్ వద్ద వైఎస్సీ సమీపంలో నిర్మించిన ఈ ఫ్లాటింగ్ బ్రిడ్జిని ఆదివారం మంత్రి గుడిమల అమర్నాథ్, వైసీపీ రాజ్యసభ ఎంపీ వైపీ సుబ్బారెడ్డి కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ ఫ్లాటింగ్ బ్రిడ్జిని సుమారు కోటి 60 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించారు. విశాఖ మెట్రోపాలిటన్ రీజయన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ ఈ ఫ్లాటింగ్ బ్రిడ్జి నిర్మాణాన్ని

6లో

నేడే రెండు గ్యారెంటీల అమలు

- తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఆహ్వాన పత్రిక



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) కాంగ్రెస్ అగ్రనేత ప్రియాంకా గాంధీ తెలంగాణ పర్యటన రద్దయింది. కొన్ని అనివార్య కారణాల వల్ల ప్రియాంక గాంధీ తెలంగాణ పర్యటన రద్దు అయినట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. అయినప్పటికీ యథాతథంగా నేడు చేపట్టే గ్యారెంటీని సీఎం రేవంత్, ఉచిత విద్యుత్ (200 యూనిట్లు) పథకాలను ప్రారంభించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్న సమయం తెలిసింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలకు ముందు ఆరు గ్యారెంటీలు ఇచ్చింది. ఇందులో ఇప్పటికే కొన్నింటిని అమలు చేశారు. తాజాగా మరో రెండు పథకాలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేడు సాయంత్రం ప్రారంభించనున్నారు. ఇందుకు సంబంధించి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆహ్వాన లేఖను విడుదల చేసింది. గృహ జ్యోతి 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, రూ.500లకే గ్యారెంటీ సిలిండర్ పథకాల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం రేపు సాయంత్రం 4 గంటలకు రంగారెడ్డి జిల్లా చెవ్రేపల్లి ఘాట ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో జరగనుందని ఆహ్వాన పత్రికలో పేర్కొంది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వస్తున్నారని, విశిష్ట అతిథిగా ముఖ్య భట్టి విక్రమార్జున్ వస్తున్నట్లు పేర్కొంది. సభాధ్యక్షులుగా ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వ్యవహారించనున్నట్లు ఆహ్వాన పత్రికలో పేర్కొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి పేరుతో

అక్రమ నిర్మాణాల జోరు

అధికారులు నోటీసులు ఇవ్వరు, చర్యలు తీసుకోరు, ఓన్లైన్ మామూళ్లే

- టౌన్ ప్లానింగ్ ఆఫీసర్ డ్యూటీ చేస్తున్నారా.? కాలక్షేపం చేస్తున్నారా.?
- రెండు నోటీసు ఇచ్చి కూల్చివేతలు చేయకపోవడం వెనక లంచాలే కారణమా.?
- దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అవినీతి అక్రమాలకు కేంద్ర బిందువుగా మారినా.?



సమంజసం అని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాంపల్లి చౌరస్తా నుండి కీసర వెళ్లే రహదారిలో 6అంతస్తుల అక్రమ నిర్మాణం జరుగుతున్న అధికారులు ఇప్పటివరకు నోటీసులు ఇవ్వలేదా.? ఇస్తే ఎందుకు కూల్చివేతలు చేయలేదు అంటూ స్థానికులు ప్రశ్నల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. ముందే మామూళ్ల తో సర్దుకున్న అధికారులకు సమాధానాలు చెప్పలేక తలలు పట్టుకుంటున్నారు. దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ పరిధిలో అనేక అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని వాటిపై చర్యలు తీసుకోవడంలో అధికారులు పూర్తిగా విఫలం చెందారన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. గత కమిషనర్ భారీగా అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని ఆయన పుణ్యమా అని జిపాచ్ఎసి కి రావలసిన ఆదాయం ఆయన జేబులోకి వెళ్లిందన్న ఆరోపణ వినిపిస్తున్నాయి.



మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి పేరుతో..

మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలో అవినీతి అక్రమాలకు కొందరు లేకుండా పోయింది. ఆయనకు తెలిసిన తెలియక ఆయన పేరుతో అనేక అవినీతి అక్రమాలు జరుగుతున్నాయని ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణదారులు పార్టీల పేరు చెప్పి మల్లారెడ్డి అనుచరులనుంటూ అధికారులు బెదిరించి ఇలా అనుమతులకు విరుద్ధంగా ఆకాశాన్ని తాకేలా అక్రమ నిర్మాణాలను చేయడం విద్వేషంగా మారింది. ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి పేరుతో మంచి కార్యక్రమాలు చేయాలి కానీ అవినీతి అక్రమాలు చేయడం సిగ్గు చేటుగా మారింది.

దానికి మాజీ మంత్రి, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి మౌనం వహించడం ఆయనకే తెలియాలి. ఎమ్మెల్యే పేరు పైన జరుగుతున్న అవినీతి అక్రమాలను కట్టిడి చేయవలసింది పోయి మౌనంగా ఉంటున్నారంటే వాటిని ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి ప్రోత్సహిస్తున్నారా.? అన్నది ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది.

చర్యలు తీసుకుంటాం..

దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు కొత్తగా వచ్చిన కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి అక్రమ నిర్మాణం పై వివరణ కోరగా పత్రికలో కథనం వచ్చిందని దానిపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఇప్పటికే నోటీసులు జారీ చేయడం జరిగింది కాబట్టి ఉన్నత అధికారుల అనుమతి తీసుకుని కూల్చివేతలు చేస్తామని తెలిపారు.

వ్రజావచ్చి
పుట్టగిడుగుల్లా అక్రమ నిర్మాణాలు
దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో..

టౌన్ ప్లానింగ్ ఆఫీసర్ చర్యలు తీసుకోరా.?

దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఉన్న టౌన్ ప్లానింగ్ ఆఫీసర్ అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోకపోవడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది. రాజకీయ నాయకుల వత్తిడి అక్రమ నిర్మాణాలపై మామూళ్లతో టౌన్ ప్లానింగ్ ఆఫీసర్ మౌనం వహిస్తున్నారన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వానికి రావలసిన ఆదాయం అక్రమార్కులు గండి కొడుతుంటే నిజాయితీగా డ్యూటీ చేయవలసిన టౌన్ ప్లానింగ్ ఆఫీసర్ అలా చేయకుండా అక్రమ నిర్మాణదారులకు వత్తాను పలుకుతూ ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొట్టడం ఎంతవరకు సమంజసం అని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. గతంలో కూడా దమ్మాయిగూడ చౌరస్తాలో అక్రమ సెల్లార్లు, అక్రమ నిర్మాణాలు జరిగిన పత్రికలో కథనాలు వచ్చిన వివేచి చర్యలు తీసుకోకుండా మౌనం వహించి అక్రమ నిర్మాణాలకు వత్తాను పలికి అందిన కాడికి దండంకన్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అధికారుల అవినీతి రాజ్యామేలుతుందని అధికారుల కనుసైగల్లో అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా హాలో మాల ఛలో బాపట్ల ని విజయవంతం చేయండి

- రంగయ్య



కర్నూలు యన్ సి వర్గీకరణ కు వ్యతిరేకంగా బాపట్ల లో మాడుప తారీకున జరిగి మాలల సింహం గర్జనకు వేలాదిగా మాలలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తరలి రావాలని జై భీమ్ మాలమహానాడు రాష్ట్ర నాయకులు సి. రంగయ్య పిలుపునిచ్చారు. ఇటీవలే వర్గీకరణ పై సుప్రీం తీర్పు వాయిదా వేయడం జరిగింది అని కేంద్రం అందడంవల్ల గతంలో వేసిన కమిషన్లు ఇడ్డిమెంట్ లను పరిగణలోకి తీసుకోకుండా అత్యున్నత న్యాయ స్థానం ఏకపక్షంగా వ్యవహరించడం బాధాకరం అని జైభీమ్ మాలమహానాడు రాష్ట్ర నాయకులు రంగయ్య ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మాలల అనే వైతన్యం చేయడానికి మాలమహానాడు జాతీయ అధ్యక్షులు మల్లెల వెంకట్రావు బాపట్ల లో నిర్వహించు మాలల సింహం గర్జన సభ ను వేలాది గా మాలలు తరలి వచ్చి విజయవంతం చేయాలని జిల్లా అధ్యక్షులు మాల మల్లేష్ పరమేశ్ తెలిపారు. మండల కృష్ణ మాదిగ కేంద్రం అందడంవల్ల సుప్రీం లో పోరాటం చేస్తే మా మాలలు రాజ్యాంగ బద్ధంగా పోరాటం చేస్తున్నారన్న ప్రచారం అధికారులకు సూరిస్తే మాత్రం తప్పకుండా విజయం సాధిస్తారని యువదళం జిల్లా అధ్యక్షులు నల్లన్న బలరాం రాముడు ఆశభాషం వ్యక్తం చేశారు. కర్నూలు జిల్లా తరుపున భారీ ఎత్తున బాపట్ల కు వెళ్తున్నట్లు మాలమహానాడు నాయకులు తెలిపారు కార్యక్రమం లో రాజ్ కలప వల్ల పరమేశ్ నల్లన్న బలరాం రాముడు సర్పంచి భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎమ్మిగనూరులో ఇటుక బట్టీలను సీజు చేసి, చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని జై భీమ్ ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు

కర్నూలు కలెక్టర్ ఆఫీస్ నందు నేడు ఎమ్మిగనూరులో ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇటుక బట్టీలు వెలిసిన వాటిని సీజు చేసి, చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అధ్యక్షులు, ఈ సందర్భంగా జై భీమ్ ఎమ్మార్సీఎస్ కర్నూలు జిల్లా కన్వీనర్ గంధాలము మణికుమార్ మాదిగ మాట్లాడుతూ...ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గం, సందవరం మండలం ముగిలి, ధర్మపురం గ్రామాల గుండా మంత్రాచారం పోపు 167 అంతర్జాతీయ రహదారి ప్రక్కన అనుకోని, ఇష్టానుసారంగా ఇటుక బట్టీలను ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగింది. ముఖ్యంగా ఎమ్మిగనూరుకు చెందిన రమేష్, బోడబండ అంజిలు ఇటుక బట్టీలు సుండ్ రోజు అధిక కాలవ్యయం వలన టూ వీలర్లు, ట్రాక్టర్లు, ఇతర వాహనాలు డ్రైవింగ్ చేస్తున్నప్పుడు కళ్ళలోకి పొగ పోవడం, ఇటుక బట్టీలు మట్టి, పచ్చ పొట్టు, కాలవ్యయం కళ్ళలోకి పోవడం వలన డ్రైవింగ్ చేసేవారికి ఇబ్బందులుగా మారి, నిరంతరం ప్రమాదాలు జరుగుతూ క్షతగాత్రులు అవుతున్నారని తెలిపారు.

యాకుత్ పురా రైల్వే స్టేషన్ కు మహర్షశ - యాకుత్పూరా

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఒక ముఖ్యమైన స్టేషన్ అయిన యాకుత్పూరా రైల్వే స్టేషన్, రైలు వినియోగదారుల నానాటికే పెరుగుతున్న డిమాండ్ అవసరాలను తీర్చే ఉద్దేశ్యంతో అప్పటి స్టేషన్ పథకం కింద తీసుకోబడింది. కొన్నేళ్లగా, స్టేషన్లో ప్రయాణికుల రద్దీ మరియు రైల్వే నిర్వహణలో గణనీయమైన పెరుగుదల కనిపించింది. యాకుత్పూరా ప్రజలకు ఎదుగుతున్న టెర్మినల్ గాపుదిద్దుకున్న ఈ స్టేషన్ ను "అప్పటి స్టేషన్ స్కీమ్" కింద అభివృద్ధి చేసేందుకు దాదాపు రూ. 8.53 కోట్లు, దానిలో భాగంగా, ఆధునిక ముఖభాగాన్ని అభివృద్ధి చేయడం, చలామణి చేసే ప్రాంతాన్ని మెరుగుపరచడం, ట్రాఫిక్ సౌకర్యాల రహిత ప్రవాహం, వెయిటింగ్ హాళ్లను మెరుగుపరచడం మరియు ప్రయాణికులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను అందించడం వంటి వాటితో పాటు దీర్ఘకాలిక మాస్టర్ ప్లాన్ను రూపొందించారు. పూర్వం తర్వాత, స్టేషన్ అప్పటి స్టేషన్ కింద అమలులో ఉన్న అప్రెషియేట్డ్ ప్లాన్ సౌజన్యంతో క్లాస్ మరియు కంప్లెక్స్ కేక్ గరిష్ట స్థాయిని అనుభవించడానికి సిద్ధంగా ఉంది.

వేదవ్యాసాను కలిసిన కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్

మచిలీపట్నం మచిలీపట్నంలో మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్ బారగడ్డ వేదవ్యాస ను కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ కలిసారు. వేదవ్యాస మాట్లాడుతూ కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ నన్ను కలిసి మద్దతు కోరారు. మద్దతు అందారని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మిడింగ్ ఏర్పాటు చేసి నా తదుపరి కార్యవరణం రెండు రోజుల్లో వివరిస్తాను. నిన్ను బాడిగ రామకృష్ణ నన్ను కలిసి వైసీపీలోకి ఆహ్వానించినట్లు వస్తున్న ప్రచారం సరైనది కాదు. మా అధినాయకుడు చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ తో కలిసిన తర్వాత నా తదుపరి కార్యవరణం ప్రకటిస్తానని అన్నారు.

ఈనెల 29న ఢిల్లీ రాంలీలా మైదానంలో భారత భగీరథ జన కల్యాణ యాత్ర

ఎమ్మిగనూరు కర్నూలు జిల్లా భగీరథ ఉస్మాన్ సగర సంఘం అధ్యక్షులతో సగరలు బయలుదేరి వెళ్లారు. దేశమంతా సగరలను ఒకే పేరుతో పిలువాలని, సగరలను కూడా రాజకీయంగా గుర్తించాలని ఢిల్లీ వేదికగా వీరు నిసందించున్నారు. భారతదేశంలో సగరలు 20 నుండి 25 కోట్ల మంది దాకా ఉన్న సగరలకు ఎక్కడా రాజకీయ ప్రాతినిధ్యం లేదు. అరివే వాడిది, క్రమ ఉన్నవాడిదే పెత్తనం అన్నట్లుగా ఉంటున్న సందర్భంలో మేము సైతం అంటూ వీరు హాస్య వేదికగా పోరాటానికి సిద్ధమయ్యారు. భారతదేశం నలుమూలల నుండి ఈనెల 29న లక్షలాది మంది సగరలు హాజరయ్యే ఢిల్లీ రాంలీలా మైదానం సభకు చేరుకొని తమ హక్కుల కోసం వీరు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇంకా మమ్మల్ని గుర్తించకపోతే ఇక సాగదు, సహించమని సగరలు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా నుండి దాదాపు 100 మంది దాకా ఢిల్లీకి వెళ్లారు. ఢిల్లీకి వెళ్లిన వారిలో కర్నూలు జిల్లా భగీరథ ఉస్మాన్ సగర సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు బి.నల్లన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి యూజ్ బీరేంద్ర, సంఘం నాయకులు ఏపీ వీరన్న, రామచంద్ర, ఎమ్మిగనూరు సగర సంఘం ప్రెసిడెంట్, టౌన్ బ్యాంక్ చైర్మన్ యుజ్ రాజు, సంగం మాజీ అధ్యక్షుడు డి రాముడు తదితరులు ఉన్నారు.

బొబ్బిలిలో రైల్వే స్టేషన్ ఆధునీకరణకు శంకుస్థాపన

బొబ్బిలి అమ్మత్ భారత్ పథకం కింద రైల్వే స్టేషన్ ఆధునీకరణకు ఎంపీ బెల్లూ చంద్రశేఖర్, ఎమ్మెల్యే శంబంగి వెంకట చిన అప్పలనాయుడు, రైల్వే చీఫ్ ఇంజనీర్ పాండే శంకుస్థాపన చేశారు. ఈసందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో విజయనగరం ఎంపీ బెల్లూ చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ ట్రిబియల్ కాలం నాటి రైల్వే స్టేషన్ ఆధునీకరణ చేయడం సంతోషదాయకమన్నారు. పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో మూడు స్టేషన్లు ఆధునీకరణ జరుగుతుండన్నాయి. అందరే ట్రిబియల్ నీరు బయటకు వెళ్లాలి చర్యలు తీసుకోవాలని రైల్వే అధికారులను కోరారు. కాశీ వెళ్లేందుకు వారాణసి ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు వేపించామని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే శంబంగి వెంకట చిన అప్పలనాయుడు మాట్లాడుతూ రూ.16కోట్లతో ఆధునీకరణ చేయడం శుభవరణమన్నారు. చరిత్రాత్మక బొబ్బిలి అభివృద్ధిలో వెనుకబడిందన్నారు. కొన్ని ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు కేంద్రాలను బొబ్బిలిలో కల్పించేందుకు ఎంపీ పని చేశారన్నారు. గుంటూరు-రామగడ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు టైమింగ్ మార్చాలని రైల్వే అధికారులను కోరారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రెడ్డి పాపని మాట్లాడుతూ దేశ వ్యాప్తంగా ఉన్న రైల్వే స్టేషన్లలో 554 రైల్వే స్టేషన్లు ఆధునీకరణ చేయడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. అన్ని రంగాలు అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. రైల్వే ప్రాముఖ్యతను నిర్వహించిన వ్యాసవరచన, బ్రాహ్మింగ్, కవితల పోటీలలో విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సావు వెంకట మురళీకృష్ణ, బీజేపీ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ మరీశర్ల రామారావునాయుడు, రైల్వే అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రాబోయే రోజుల్లో పిల్లలు కోడింగ్ నేర్చుకోవాల్సిన అవసరం ఉండదు

- జాబ్ మార్కెట్ పై ఏవ ప్రభావం ఉంటుంది
- ఎస్కెడియూ సీఈవో జెన్సన్ హావంగ్

న్యూ ఢిల్లీ : 2022 నవంబర్లో ఓపెన్ఎంబి చాట్జీపీటీఐ లాంఛ్ చేసిన సమయంలో ఏవ చాట్బాట్ సామర్థ్యాలకు ఫిదా అయ్యారు. లేట్స్ టెక్నాలజీ హాట్ టెంట్ గా మారింది. చాట్జీపీటీఐ జనరేటివ్ ఏవ సూతన శిఖరాలకు చేరడంతో గూగల్, మైక్రోసాఫ్ట్ వంటి టెక్ డిగ్జాలు సైతం తమ సొంత చాట్బాట్లను క్రియేట్ చేశాయి. భవిష్యత్ ఏవదే అని తెల్లకారు. బిల్ గేట్స్, సత్య నాదెళ్ల, సుందర్ పిచాయ్, సాం అల్ట్రావీన్ వంటి టెక్ డిగ్జాలు జాబ్ మార్కెట్ పై ఏవ ప్రభావాన్ని పనిగట్టారు. అయితే ఏవ పలు అవకాశాలను సృష్టిస్తుందని కొందరు చెబుతుండగా, లక్షలాది కొలుపులు లేట్స్ టెక్నాలజీ ఫలితంగా కమమరుగవుతాయని మరికొందరు వాదిస్తున్నారు. ఇక ఎస్కెడియూ సీఈవో జెన్సన్ హావంగ్ కూడా జాబ్ మార్కెట్ పై ఏవ ప్రభావం ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. లేట్స్ టెక్నాలజీతో ఎవరైనా ప్రోగ్రామర్ అవుతారని, రాబోయే రోజుల్లో పిల్లలు కోడింగ్ నేర్చుకోవాల్సిన అవసరం ఉండదని హావంగ్ చెప్పకొచ్చారు. ప్రతి ఒక్కరికీ శిక్షణ ఇచ్చి నైపుణ్యాలను అలవరచుకునేలా చేయాలని పిలుపు ఇచ్చారు.

ఓ దశాబ్దం కిందట ప్రతి ఒక్కరూ కోడింగ్ నేర్చుకోవాలని చెబుతుండేవారని, కానీ ఇప్పుడు పరిస్థితి పూర్తిగా తారుమారైందని చెప్పారు. ఏవ రాకతో ప్రతి ఒక్కరూ ప్రోగ్రామర్లని, పిల్లలు కోడింగ్ ఎలా చేయాలని నేర్చుకోవాల్సిన పని లేదని అన్నారు. ప్రోగ్రామింగ్ భాష మానవీయంగా ఉండేలా టెక్నాలజీని క్రియేట్ చేయడం తమ బాధ్యతని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రజలు ఏం చెప్పడమనుకున్నారనేది కంప్యూటర్ అర్థం చేసుకునే క్రమంలో ఇక ఎవరూ సీ++ , జావా వంటి కోడింగ్ భాషల అవసరం ఎంతమాత్రం లేదని అన్నారు. ఇది ఏవ సృష్టించే అద్భుతమని ఆయన ప్రశంసించారు.

టిక్కెట్ల టెన్షనులో టీడీపీ సీనియర్లు

- సీనియర్లను టెన్షన్ పెడుతోన్న ఐటీఆర్ఎస్ సర్వే

అమరావతి పెనమలూరులో దేవినేని, నరసరావు పేటలో యరపతినేని పేర్లతో ఐటీఆర్ఎస్ సర్వే కలకలం రేపుతోంది. అలాగే, - గురజాలలో జంగా కృష్ణమూర్తి పేరుతో సర్వే జరిగింది. సర్వేపల్లి నుంచి పెళ్లకూరు శ్రీనివాసులు రెడ్డి పేరుతో తాజాగా ఐటీఆర్ఎస్ కార్డీ వచ్చాయి. రకరకాల పేర్లు తెరపైకి వస్తుండడంతో టెన్షనులో సోమిరెడ్డి వున్నట్లు సమాచారం. ఆసం పేరుతో గతంలోనే మూడు చోట్ల ఐటీఆర్ఎస్ సర్వేలు వచ్చాయి. ఆసం పేరుతో వెంకటగిరి, సర్వేపల్లి, అత్తకూరు సెగ్మెంట్లలో సర్వేలు వచ్చాయి. తన పేరు ప్రకటింపకపోవడంపై కళా వెంకట్రావు అంధకోపంలో వున్నారు. ఎచ్చెర్ర నుంచి ఆయన టిక్కెట్ల ఆశీర్వాదం. - దెందులూరు నుంచి లితుమనేనికీ క్లాంటీ రాతేడు. చింతమనేని కుమార్తె పేరుతో దెందులూరులో ఐటీఆర్ఎస్ సర్వే నడిచింది. అనకాపల్లి టిక్కెట్ల ఆశించిన పీలా గోవింద్ దైలమూలో వున్నారు. - బందారు సత్యనారాయణ మూర్తికి క్లాంటీ రాతేడు.

కడప రెడ్లు ఇక్కడికి రావద్దు

శ్రీకాకుళం రెవెన్యూ మంత్రి ధర్మాన ప్రసాదరావు మరోసారి సంఘటన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కడప నుంచి వచ్చిన రెడ్లు శ్రీకాకుళం జిల్లాలో పెత్తనం చెలాయించినట్లు ఆశంకునేది లేదని హెచ్చరించారు. శ్రీకాకుళం లో జరిగిన కలిగిం కొమ్మట్ల అత్యున్నత సమావేశంలో ధర్మాన్ని ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రజా ప్రతినిధులకు ఒక ఆస్తికోసం కక్కుర్తి వడే మనస్తత్వం ఉండకూడదు అన్నారు. ఇటీవల కడప నుంచి సుబ్బారెడ్డి అనే వ్యక్తి వచ్చి భూమి దోచుకున్నాడు. నున్న వివరణ ఇక్కడ భూమి దోచేయడానికి తంజా పోషుని హెచ్చరించానని ధర్మాన చెప్పారు. వచ్చినవాడు ఏ పార్టీ వాడను చూడను, ఇక్కడకు వచ్చి అజమాయిషీ చేలాయించినట్లు అని సన్ను అవమానించినట్లే అన్నారు. శ్రీకాకుళం జిల్లాలో పెద్ద ఎత్తున వనరులు ఉండటంతో పక్క జిల్లాల నుంచి ఇక్కడికి వచ్చేస్తున్నారని ధర్మాన వ్యాఖ్యానించారు. ఇలాంటి సంస్కృతిని ఇలాగే వదిలేస్తే సమాజం రౌడీలు చేతిలోకి వెళ్లిపోతుందని అన్నారు.

సింహాచలం రైల్వే స్టేషన్ అభివృద్ధి చేయడం సంతోషం

విశాఖపట్నం అప్పటి భారత్ స్టేషన్ పథకంలో భాగంగా 41 వేల కోట్ల రూపాయలతో 554 రైల్వే స్టేషన్ల పునరాభివృద్ధి, 1500 రోడ్ ఓవర్ బ్రిడ్జ్ లు, అందరే పాస్ లను భారత దేశ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ విచ్చూపల్ గా ప్రారంభించి జాతికి అంకితం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సింహాచలం రైల్వే స్టేషన్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన సభలో జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాజ్యసభ సభ్యులు జి. వి.ఎల్. నరసింహం, పశ్చిమ నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే గణబాబు, రైల్వే డి. ఆర్. ఎం. సౌరభ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గణబాబు మాట్లాడుతూ.. ఇక్కడే పుట్టి ఇక్కడే పెరిగిన నాకు ఈ స్టేషన్ అభివృద్ధి చెందటం సంతోషంగా ఉంది అన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆధ్వర్యంలో విశాఖపట్నంలో పాటు, సింహాచలం స్టేషన్ కి కోట్లాది రూపాయలు ఖర్చు చేసి అభివృద్ధి చెయ్యడం చాలా ఆనందదాయకం..ఎమ్మెల్యే గణబాబు అన్నారు. గతంలో ఇక్కడ అనేక అసాంఘిక కార్యకలాపాలు జరుగుతూ ఉండేవి. కానీ నేడు అటువంటివాటికి అడ్డుకట్టవేసి ఆధునీకరణ చేశారని అన్నారు.

వ్యక్తి దారుణమాతృ

తిరుపతి తిరుపతి జిల్లాలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తిని అతిరాతకంగా చంపిన సంఘటన చోటుచేసుకుంది. తిరుపతి జిల్లా, పాకాల మండలం, రైల్వే కళ్యాణ మండలం సమావంతో అతిరాతకంగా గుర్తు తెలియని వ్యక్తిని బండరాయితో తలపై మోది చంపిన సంఘటన ఆదివారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. సోమవారం ఉదయం స్థానికులు చూసి పోలీసులకు సమాచారం అందించడంతో సంఘటన స్థలానికి పాకాల ఎస్.ఐ ఇషాక్ బాషా రైల్వే పోలీసులు వెళ్లి పరిశోధించారు. కేసు సమూహం చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతదేహం పోస్టుమార్టం నిమిత్తం చిత్తూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.

గుండెపోటులో పైవేటు టీచర్ మృతి

జనగానపల్లె నంద్యాల జిల్లా జనగానపల్లె మండలం ఇల్లూరు కొత్తపేట గ్రామంలో పెండేకంటి ఇంద్రేష్ మిడియం పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయురాలి గా పనిచేస్తున్న పూర్ణిమ(39)కరగిలి గది నుంచి బయటకు వచ్చి టీ తాగి కుప్పకూలిపోయింది. వెంటనే ఆమెను హుటాహుటిన పాఠశాల నిర్బంధి ఉపాధ్యాయురాలు పూర్ణిమ ను వాహనంలో జనగానపల్లె ప్రభుత్వ ఏరియా ఆస్పత్రికి తరలించారు ఆమెను పరీక్షించిన వైద్యులు ఆమె అప్పటికే మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు. ఆమె మృతి పట్ల ఉపాధ్యాయులు, నిర్బంధి విద్యార్థులు తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

కోర్టు తీర్పు కోసం ఉత్కంఠగా ఎదురు చూస్తున్నా

ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసేందుకు కుట్ర చేస్తోందని ఆరవిండ్ కేజ్రీవాలీ సంఘం ఆరోపణలు చేశారు. ఆయనతో పాటు పలువురు మంత్రులూ ఇదే విధంగా ఆరోపించారు. కొంత మంది ఆవే నేతలకు బీజేపీ నుంచి మెనేజ్‌లు వచ్చాయని అన్నారు. బీజేపీలో చేరకపోతే ఈడీ, సీబీఐతో దాడులు చేయమని బెదిరిస్తున్నట్లు చెప్పారు. గతేడాది నవంబర్ నుంచి విచారణకు హాజరు కాకుండా చూడమేమీ వస్తున్నారని ఆరవిండ్ కేజ్రీవాలీ. మార్చి 16వ తేదీన నేరుగా కోర్టులో హాజరు కావాలని ఆడేశాలంటారు. అందుకు కేజ్రీవాలీ అంగీకరించారు. గతంలో బిజ్నెస్ సమావేశాలున్నందున విచారణకు హాజరు కాలేకపోయామని తెలిపారు. ఈడీ ప్రకారం ఎక్సైజ్ పాలసీని ఫైనల్‌లైజ్ చేసేందుకు ఆవే రూ.100 కోట్ల లంచం తీసుకుంది. గోవా ఎన్నికల్లో ప్రచారం కోసం ఈ డబ్బుల్నే వినియోగించారని ఆరోపిస్తోంది ఈడీ. ఇప్పటికే ఈ కేసులో ఇద్దరు ఆవే నేతలు మనీక్ సిసోదీయా, సుబయ్ సింగ్ అరెస్ట్ అయ్యారు.

కేసీఆర్ నాట్ లీచబుల్

సభలు నిర్వహించారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లోనూ మనుగడ సంపాదించుకున్నారు. అయితే తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోవడంతో కథమొత్తం రివర్స్ అయ్యిందని తెలుస్తుంది. దీంతో త్వరలో ఎన్నికలు జరగనున్న ఏపీ నుంచి, మహారాష్ట్ర నుంచి బీఆర్ఎస్ నేతలు కేసీఆర్ కు టవ్ లోకి వెళ్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ప్రధానంగా ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ స్థానాలకు ఓటిసారి ఎన్నికలు జరగనుండటంతో ఏపీలో బీఆర్ఎస్ నేతలు పోటీ, ప్రచారం మొదలైన విషయాలపై మాట్లాడాలని కాల్స్ చేస్తుంటే కేసీఆర్ నుంచి స్పందన కరదపవుతుందని అంటున్నారు. అయితే వచ్చే ఎన్నికల్లో ఏపీలో పోటీ విషయంలో కేసీఆర్ కడ దింపేయడమే దీనికి కారణం అని అంటున్నారుట అయినవారు. వాస్తవానికి ఇప్పుడు ఏపీలో బీఆర్ఎస్ కి ఒక ఆటోమట్, అందులో తోట చంద్రశేఖర్ తప్ప ఇంకెవరూ, ఇంకేమీ లేవనే మాటలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈయన కూడా ఈ రోజు రేపే కారు దిగిపోతారని కథనాలోస్తున్నాయి. ఇక, ఆ పార్టీ నేత రావెల కిషోర్ బాబు చాలా రోజుల కిందటే వైసీపీలో జాయిన్ అయిపోయాడు. మరోపక్క మహారాష్ట్రలో ఇప్పటికే చాలామంది నేతలు కారు దిగిపోయారని అంటున్నారు. ఈ సమయంలో పార్టీకి ఉన్నవారంతా వాల్ నెక్ట్ అనే విషయంపై ఫోన్ చేయాలని భావించి కేసీఆర్ కి ఫోన్ చేస్తుంటే “యూ ఆర్ బ్రాయిగ్ టు కాల్ ఈజ్ నాట్ రీచబుల్” అని వస్తుందంట! ఇలా ఎంతకాలం అని ఆలోచిస్తున్నవారికి “కాల్ ఆఫ్ఫర్ తెలంగాణ లోక్ సభ ఎలక్షన్స్” అని అనధికారిక సూచన అందుతుందని తెలుస్తుంది. కారణం తెలంగాణ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో వచ్చే ఫలితాలపైనే కేసీఆర్ పూర్వం షాస్ట్ అధారపడి ఉంటాయని అంటున్నారు.

ఏళ్లుగా తిప్పవేసిన అధికారులను బదిలీ చేయాల్సి

నిర్వహించారు. వాణిజ్య పన్నుల శాఖలో పన్ను లక్ష్యానికి, రాబడికి మధ్య వ్యత్యాసం ఎక్కువగా ఎందుకు ఉందని ముఖ్యమంత్రి ప్రశ్నించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం గతేడాది వరకు జీపీఎస్ పరిహారం కింద రూ.4 వేల కోట్లకుపైగా చెల్లించేదని, దాని గడువు ముగియడంతో ఆ నిధులు రాకపోవడంతో రాబడిలో వ్యత్యాసం కనిపిస్తోందని అధికారులు తెలిపారు. పొరుగు రాష్ట్రాల నుంచి నాన్ డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్విడ్ రాష్ట్రంలోకి రాకుండా అడ్డుకోవాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. మధ్యం సరఫరా, విక్రయాలకు సంబంధించిన రెక్యూలమెంటులు ఉంటున్నాయని, ఈ విషయంలో కఠినంగా వ్యవహరించాలని అంటున్నారు. ఆయన సూచించారు. త్రెడ్డి డిప్యూటీ చద్ర సీసీ కెమెటారు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మధ్యం సరఫరా వాహనాలకు జీపీఎస్ అమ్మర్లు వాటిని ట్రాకింగ్ చేయాలని, బాటిల్ ట్రాకింగ్ సిస్టం ఉండాలని, మధ్యం సరఫరా వాహనాలు వే బిల్లులు కచ్చితంగా ఉండాలని రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు.

కేసుల పురోగతిపై నివేదికకు ఆదేశాలు

నాన్ డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్విడ్ తో పాటు గతంలో సమాచార చేసిన పలు కేసుల పురోగతిపై నివేదిక సమర్పించాలని సీఎం అధికారులకు ఆదేశించారు.

రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖపై సమీక్ష సందర్భంలో సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలు, జిల్లా రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాలు అద్దె భవనాల్లో కొనసాగుతున్నాయని అధికారులు తెలిపారు. అదే సమయంలో తమ శాఖలోనూ అదే రిజిస్ట్రీ నెలకొందని వాణిజ్య పన్నుల శాఖ కమిషనర్ డాక్టర్ టి.కె.శ్రీధర్ ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. స్పందించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదాయాన్ని తెచ్చే శాఖలకు సొంత భవనాల లేకపోవడం సరికాదని, ప్రస్తుత అవసరాలకు అనుగుణంగా నూతన భవనాలు నిర్మించేందుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అవసరాలకు అనుగుణంగా హైదరాబాద్ తో పాటు జిల్లా కేంద్రాల్లో ఖాళీగా ఉన్న ప్రభుత్వ భవనాలను వినియోగించుకోవాలని సూచించారు.

ఇసుక విక్రయాలపై సమగ్ర విధానం

హైదరాబాద్ తో పాటు సగంంలో పలు ప్రాంతాల్లో రహదారులపై కంకర కుప్పలుగా పోసి విక్రయిస్తున్నారని, అలా కాకుండా సగంలో వివిధ ప్రదేశాల్లో ప్రభుత్వ స్థలాలను అందుకు వినియోగించాలని పేర్కొన్నారు. ఇసుక విక్రయాలపై సమగ్ర విధానం రూపొందించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు.

వే బిల్లులతో పాటు ఇసుక సరఫరా వాహనాలకు ట్రాకింగ్ ఉండాలని, అక్రమ రవాణాకు అవకాశం ఇవ్వవద్దని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించినందుకానూ పలు గుసలపై గతంలో జరిమానాలు విధించారని, కేసులు సమోదా చేశారని ముఖ్యమంత్రి గుర్తు చేశారు. విధించిన జరిమానాలను వెంటనే వసూలు చేయాలని ఆదేశించారు. గతంలో జరిమానాలు విధించి తర్వాత వాటిని తగ్గించారని, అందుకు కారణాలు ఏమిటో తెలియజేయాలని, దానిపై నివేదిక సమర్పించాలని అధికారులకు సూచించారు.

టీఎస్ ఎంపీలతో పాటు గుసల శాఖలో పలువురు అధికారులు ఒకే పోస్టులో ఏళ్ల తరబడి తీవ్ర వేతనాల, కొందరిపై ఆరోపణలున్నాయని, వారిని వెంటనే బదిలీ చేయాలని రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. సమీక్షలో ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భీష్మ విక్రమాపు రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

కుప్పం కేంద్రంగా సీఎం జగన్ కీలక ప్రకటన

నిలదీయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కుప్పం ప్రజల మంచికానికే జగన్ హాట్ ల్యాండ్ చెప్పారు. చంద్రబాబు పేరు చెబితే గుర్తొచ్చే ఒక్క స్ట్రీమ్ ఐనా ఉండా అంటూ ప్రశ్నించారు. 14 ఏళ్లు సీఎం గా ఉండి ఏ ఒక్క ఇంటికినూ మంచి చేశారా అని నిలదీసారు.

మంచి చేస్తే పాత్రలెందుకు

చంద్రబాబు మంచి చేసి ఉంటే పాత్రలెందుకని ప్రశ్నించారు. కాపులకు చంద్రబాబు చేసిన మంచి ఏమిటో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. దత్తపుత్రుడతో నాలుగు గోడల మధ్య ప్యాకేజీల గురించి చర్చలు చేస్తారని విమర్శించారు.

రంగాను హత్య చేయించింది ఎవరో అందరికీ తెలుసని వ్యాఖ్యానించారు. బీసీ స్కీలు పైన డబ్బుతో చంద్రబాబు పెత్తనం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. బీసీ వర్గానికి చెందిన భరత్ ను వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలిపిస్తే మంత్రిని చేస్తానని జగన్ హామీ ఇచ్చారు. కేవలం అవసరానికి వాడుకుని వదిలేసే చంద్రబాబు ఎందుకో ఆరోపించాలన్నారు. ప్రజలను మోసం చేయడానికి రంగుల మేనిఫెస్టో తో వస్తారని అలర్ట్ చేశారు. కుప్పంకు తన హయాంలో జరిగిన మేలును జగన్ వివరించారు. కుప్పంకు కృష్ణమ్మ నీరు కుప్పాన్ని మునిపాలిటాగా కుప్పానికి రెవెన్యూ డివిజన్ తెచ్చింది తన హయాంలోనే అని చెప్పారు.

బీసీ నియోజకవర్గంలో పెత్తనం

కుప్పంలో కేవలం 31 వేల మందికి మాత్రమే చంద్రబాబు పెన్షన్ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. రూ. 3 వేలకు పెన్షన్ పెంచి 45,974 మందికి పెన్షన్ ఇస్తున్నామని చెప్పారు. కుప్పం బ్రాంచ్ కెనాల్ పనులు పూర్తి చేస్తామని చెప్పి చేసి చూపించామన్నారు.

క్రమైత జిల్లా నిల్వ కోసం మరో రెండు ప్రాజెక్టులకు శ్రీకారం చుట్టమని జగన్ వెల్లడించారు. అందుకోసం పరిపాలన పరమైన అనుమతులు కూడా ఇచ్చామని చెప్పారు. కుప్పంలో తాము గెలవకపోయినా మిమ్మల్ని ఏనాడూ విమర్శించలేదని, మీరంతా నావాళ్లనే గర్వంగా చెప్పుకున్నారని జగన్ పేర్కొన్నారు.

ఈ నెలలోనే కుప్పంలో మరో 15 వేల ఇళ్ల పట్టణ ఇప్పటికే తుట్టిన జగన్ ప్రకటించారు. బీసీ సీటును కట్టా చేసి ధన బలంతో 35 ఏళ్లుగా రాజ్యవేలుతున్నారని విమర్శించారు. పేదల భవిష్యత్ బాగుండాలంటే తన ప్రభుత్వానికి మద్దతివ్వాలని జగన్ కోరారు.

ఏపీలో తొలి గ్యారెంటీ ప్రకటించిన షర్మిల

చెప్పారు. “కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ దేశానికి పునాదులు వేసింది. మెట్టు మెట్టు కట్టుకుంటూ నిరాణం చేసింది. ఇదే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆంధ్ర రాష్ట్రం కోసం ఒక గ్యారెంటీ ఇస్తోంది. అదే ఇందిరమ్మ అభయం ఇంటింటికి 5 వేలు చొప్పున అందిస్తాం. పేద కుటుంబాలు నిర్భయంగా బతికేందుకో ఈ పథకం పేదరిక నిర్మూలన కోసం ఇందిరమ్మ అభయం అసమానతలు తొలగించు కోసం ఈ సూతన ఆలోచన. ప్రతి ఇంటికి అందగా నిలబడేది ఇందిరమ్మ అభయం ఇంటికి దైవం ఇల్లాల. అందుకో మహిళలకు ఈ గ్యారెంటీ మహిళ పేరు మీదనే చెప్పి ఇస్తాం.” అని వైఎస్ షర్మిల ప్రకటించారు.ఆంధ్రప్రదేశ్ ఏర్పడిన పదేళ్లలో పది అడుగులు కూడా ముందుకు వెళ్లేదని షర్మిల విమర్శించారు. చంద్రబాబు, జగన్ పాలనలో 25 ఏళ్లు వెనక్కి వెళ్ళిందని మండిపడ్డారు. ఇతర రాష్ట్రాలు వేగంగా అభివృద్ధి లో దూసుకుపోతున్నాయన్న షర్మిల ఏపీని అభివృద్ధిలో వెనక్కి నెట్టిన ఘనత చంద్రబాబు,జగన్ దీనిని విమర్శించారు. ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా విషయంలో చంద్రబాబు, వైఎస్ జగన్ ఇద్దరూ మోసం చేశారన్న షర్మిల అధికారం అనుభవించి ఊసరవెల్లెలా రంగులు మార్చారని విమర్శించారు. ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా రాకపోవడానికి చంద్రబాబు, జగన్ ఇద్దరూ ద్రోహాలేసిన అన్నారు. అనంతపురం సభలో సీఎం వైఎస్ జగన్ మీద కూడా షర్మిల విమర్శనాస్త్రాలు సంధించారు. కాంగ్రెస్ వక్షాన అసోషియేషన్ చేస్తుంటే నన్ను ఈట్టి పదేశారని అన్నారు. వైఎస్సార్ జలయంజ్ఞ ప్రాజెక్ట్ లో 54 ప్రాజెక్ట్ లు కడితే.. ఐదేళ్లలో జగన్ ఒక్క ప్రాజెక్టును కూడా పూర్తి చేయలేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ వక్షాన ప్రశ్నిస్తుంటే చెల్లెలు అని కూడా చూడకుండా తనపై దాడులు చేయమన్నారని ఆరోపించారు. డబ్బులు పోసి సోషల్ మీడియా ద్వారా ఇష్టం వచ్చినట్లు దూషిస్తున్నారని అన్నారు. “ఒక్కప్పుడు ఒక చెల్లెలు 3200 కిలోమీటర్లు వాదయాత్ర చేసింది. రాష్ట్ర హక్కుల కోసం ఇదే చెల్లెలు ఉద్యమం చేసింది బై బై బాబు అంటూ ఉద్యమం చేసింది. మీకోసం ఇదే చెల్లెలు ఇంత కష్టం చేస్తే నా మీద, నా భర్త మీద నిందలు వేస్తున్నారు. మీరు ఏం చేస్తున్నది దేవుడు చూస్తున్నాడు. ఎన్ని నిందలు వేసినా వైఎస్సార్ బిడ్డ భయపడడు. అందులో రాష్ట్ర హక్కులు సాధించే వరకు వైఎస్సార్ బిడ్డ ఇక్కడ నుంచి కడదలు.” అని షర్మిల స్పష్టం చేశారు.

రెండో రోజే కొట్టుకుపోయిన ఫ్లోటింగ్ బ్రిడ్జి

చేపట్టింది. జనవరి మొదటి వారంలో ఈ పనులు చేపట్టి వేగంగా పూర్తిచేసింది. అయితే ప్రారంభించిన రెండో రోజే ఫ్లోటింగ్ బ్రిడ్జి తెగిపోవడంతో విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఆర్కే బీచ్ కు వచ్చిన సందర్భులకు సైతం దీనిపై మండిపడ్డారు. మరోవైపు ఫ్లోటింగ్ బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులందులోనే కొంతమంది నిపుణులు దీనిపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఆర్కే బీచ్ లో అలల తీవ్రత ఎక్కువని, తేలియాడే ఫ్లోటింగ్ బ్రిడ్జిని కొన్ని సందర్భాల్లో ప్రమాదాలకు దారితీయవచ్చనే అనుమానాలు, అందోళనలు వ్యక్తమయ్యాయి. అయితే ప్రారంభించిన రెండో రోజే ఇలా జరుగుతుందని ఎవరూ ఊహించలేకపోయారు. ఈ నేపథ్యంలో హడావుడిగా ఏర్పాటు చేయాలన్న తపనే తప్ప భద్రతాపరమైన అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకోలేదనే విమర్శలు వస్తున్నాయి.

ఒక్కొక్కరికి కోటి భీమా

న్యాయం జరగలేదని అభిప్రాయపడ్డారు.

- 7 లక్షల కోట్ల లబ్ధులు ఊబిలోకి తెలంగాణ

2014లో మిగులు బడ్జెట్ తో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడింది. కానీ రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ రూ.7 లక్షల కోట్ల అమ్మల ఊబిలోకి నెట్టారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో సింగరేణి కార్మికులు తమ పంతం పాత్ర పోషించారని కొనియాడారు. గత 10 ఏళ్లు సింగరేణి కార్మికులకు సరైన న్యాయం జరగలేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేళ్లపాటు నిధులను దుర్వినియోగం చేయడంతో పాటు రాష్ట్రాన్ని దివాళా తీయించిందని విమర్శించారు. ఉద్యోగులకు ఒకటో తేదీన ఇవ్వాల్సిన జీతాలను, 25వ తేదీ వరకు విడదల వారిగా చెల్లించిన ఘనము కేసీఆర్ అని సెల్లెట్టే చేశారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చాక మొదటి నెల 4వ తేదీన, రెండో నెల ఒకటో తేదీన ఉద్యోగులకు వేతనాలు చెల్లించామని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. రైతుల అందం మార్చి 31లోగా దశలవారిగా చెల్లిస్తాం. వైసీఆర్ లో ఇయర్ సమయంలో ఉద్యోగులకు వేతనాలు, సంక్షేమ పథకాలకు నిధులు ఇచ్చామి అవుతుందని కొన్ని నిర్ణయాలు తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. సింగరేణిలో కారణ్య నియామకాలు చేపట్టకుండా గత ప్రభుత్వం మోసం చేస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కారణ్య నియామకాలకు నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చిందన్నారు. శాసనసభలో కేటీఆర్, హరీష్ రావు, శాసన మండలిలో కవిత, బహిరంగ సభలలో కేసీఆర్ ఈ నలుగురి గోస తప్పా తెలంగాణ ప్రజలకు ఏ ఇచ్చామి లేదన్నారు. గతంలో ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చి వదిలేస్తే కోర్టు పరిధిలో ఉన్న వాటికి న్యాయ పరిష్కారం చూపించి 25 వేల ఉద్యోగులకు నియామక ప్రక్రియ పూర్తి చేశామని వివరించారు. గతంలోనే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎందుకు ఆ సమస్యలను పరిష్కరించలేదని హరీష్ రావును సీఎం రేవంత్ ప్రశ్నించారు. స్టాఫ్ నర్స్, పోలీసులు నియమాకాలు పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు.

43 వేల మంది కార్మికులకు లబ్ధి: భట్టి విక్రమార్క

43 వేల మంది కార్మికులకు రూ. కోటి ప్రమాద బీమా పథకం వర్తిస్తుందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. ఔట్ సోర్సింగ్ సిబ్బందికి కూడా రూ.40 లక్షల బీమా పథకం అమలు చేస్తామన్నారు. సింగరేణి కార్మికులకు మొత్తంగా రూ.1.20 కోట్ల పరిహారం అందుతుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. కోటి రూపాయల ప్రమాద బీమా పథకం ఇప్పటివరకు సైనికులకు మాత్రమే ఉందని, ఇప్పుడు సైనిక కార్మికులకు అందే మొత్తం ప్రమాద బీమా అమలు చేస్తున్నామని సింగరేణి ఎంపీ బలరామ్ అన్నారు. పెద్ద మొత్తంలో సింగరేణి కార్మికులకు బీమా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న గొప్ప నిర్ణయమని పేర్కొన్నారు.

ఏడాదిలోపే 2 లక్షల ఉద్యోగాలు : మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ఓయూ (ప్రత్య న్యూస్) విద్యార్థి, నిరుద్యోగుల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ఏడాదిలోపే రెండు లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌజింగ్, సమాచార ప్రసారాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలోని యూనివర్సిటీల అభివృద్ధి త్వరలోనే వైస్ చాన్సలర్లతో ప్రభుత్వం ఒక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. ఇరిగేషన్, ఆర్థిక, విద్యుత్ శాఖలపై విడుదల చేసినబడ్జెట్లో త్వరలోనే ధరణిపై శ్రేతపత్రం విడుదల చేస్తామని ప్రకటించారు. ఉమ్మడియా అభివృద్ధిలో రెండు లక్షల 45 వేల ఉద్యోగాలతో ‘రీకన్స్ట్రక్షన్ ఆఫ్ తెలంగాణ స్టేట్ మినిస్ట్రీ ఇమ్ప్లెంట్, పాలసీ ఇంబెర్స్మెంట్స్ అండ్ డెవలప్మెంట్ ప్రొసెక్యూట్’ అనే అంశంపై మూడు రోజుల జాతీయ సదస్సు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆర్థిక కళాశాలలో నిర్వహించిన సదస్సు ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా పొంగులేటి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 23 వేల ఉద్యోగాలను ఇప్పటికే భర్తీ చేశామని, త్వరలోనే 11 వేల ఉద్యోగాలతో మోగ మినిస్ట్రీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తామని చెప్పారు. వచ్చే నెల 2న వివిధ విభాగాలకు చెందిన ఆరు వేల ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయబోతున్నామని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ధనిక రాష్ట్రమని అంటుంటారంటే, అలా అయితే రాష్ట్రంలో పేదరికం, నిరుద్యోగం ఎందుకు ఉన్నాయని ప్రశ్నించారు. రేవంత్ రెడ్డి అనుమతంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ, ప్రజల సూచనలు, సలహాలు తీసుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నామని వివరించారు. ప్రగతిభవన ను ప్రజాభవన్ గా మార్చి సామాన్యులు కూడా ఉన్నత స్థానాల్లో ఉన్న వ్యక్తులను కలిపే విధంగా తాము పనిచేస్తున్నామన్నారు. రెవెన్యూశాఖ, ధరణికి సంబంధించి గత ప్రభుత్వంలో రెండు లక్షల 45 వేల ఉద్యోగాలతో దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, నెల ఒకటో వారంలో వాటి పరిష్కారం ఉంటుందని తెలిపారు. దీనికి ఎమ్మార్వో స్టాఫ్ లో సదున్నులు నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కీలక ఉపన్యాసకులగా హాజరైన ప్రాఫెసర్ కేంద్రండా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రజలు ప్రజాస్వామ్యం, ఆత్మగౌరవం కోరుకున్నారని, ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రభుత్వ హయాం జరిగిందని చెప్పారు. సామాజిక ఉద్యమాల, సామాజిక మార్పు, ప్రజాస్వామిక ప్రక్రియతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ సదస్సు తెలంగాణ ప్రతినిధి దోహదపడుతుందని ప్రాయోచిద్దారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓయూ ఏసీ ప్రాఫెసర్ రవీందర్, ప్రముఖ పాఠశ్రేయిలు కె. రామచంద్రమూర్తి, సదస్సు డైరెక్టర్, ఆర్థిక కళాశాల డైరెక్టర్ ప్రాఫెసర్ బి.ఎం. గణేశ్, ఓయూ సోషల్ సైన్స్ డీన్ ప్రొఫెసర్ కె. అల్పలక్ష్మి, సోషియాలజీ విభాగం బీవీఎస్ చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ విష్ణుదేవ్, సదస్సు కో డైరెక్టర్ డాక్టర్ రామ్ బీసవేణి సుబ్బర్. నిర్మాణ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ నాగయ్య, ప్రాఫెసర్ గట్టు సత్యనారాయణ, ప్రాఫెసర్ చెన్ను బసవయ్య, డాక్టర్ శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వరూపానందేంద్ర ఆశీస్సులు

అందుకున్న వైపి సుబ్బారెడ్డి



విశాఖపట్నం రాజ్యసభ సభ్యులుగా నూతనంగా ఎంపికైన సందర్భంగా వైపి సుబ్బారెడ్డి సోమవారం విశాఖ శారదాపీఠాన్ని సందర్శించారు. రాజ్యాసమల అమ్మవారి ఆలయాన్ని సందర్శించి పూజలు చేశారు. అనంతరం స్వరూపానందేంద్ర, స్వాత్మానందేంద్ర స్వాములు ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. రాజ్యసభ సభ్యుని హోదాలో కార్యదేశతతో పనిచేసేలా దీనివలననే విశాఖపట్నం వైపి సుబ్బారెడ్డి కోరారు. అమ్మవారి అనుగ్రహంతో శక్తవంచన లేకుండా పని చేస్తానని తెలిపారు.

జగంపేటలో జనసైనికులు అసమ్మతి సెగలు

జగంపేట జగంపేట జనసేన లో ఉదాసీనత నెలకొంది. రెండు రోజుల్లో అధిష్టానం నుండి వివిధమైన పిలుపు రాకపోతే జగంపేటలో జనసేన ఖాళీ చేసేందుకు జనసేన కార్యకర్తలు సిద్ధంగా వున్నారు. నియోజకవర్గంలో రోజురోజుకు సమాచారణలు మారుతున్నాయి. అచ్యుతాచంద్రం లో పవన్ కళ్యాణ్ తీరుపై జనసైనికులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తమ నాయకుడికి అభ్యర్థి గా ప్రకటించకపోవడంతో తీవ్ర అసంతృప్తి లో ఉన్నారంటూ పవన్ కు అల్లిపేటం ఇచ్చారు. దీక్షకు దిగి రెండవరోజు గడుస్తున్న పైకమాండ్ స్పందించకపోవడం పై తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరో నలభై ఎనిమిది గంటల్లో పార్టీ అధిష్టానం నుండి పారశక్తి సూర్యచంద్రం పై పవన్ స్పందించక పోతే జగంపేట లో జనసేన పార్టీకి రాజీనామా చేస్తామంటూ హెచ్చరించారు. మరోవైపు పవన్ కళ్యాణ్ నాకు దేవుడు.. నేను పార్టీకోసమే అహర్నిశలు పనిచేసాను. నేను అత్యుహత్య చేసుకొను..నాని అంటిం అమరణ నిరాహారదీక్ష మాత్రమే చేస్తాను...పోలీసులు నాకు సహకరించాలంటూ పారశక్తి సూర్యచంద్రం విన్నవించారు.

హుస్సాబాద్ లో మంత్రి పొన్నంపర్వతను

సిద్దిపేట హుస్సాబాద్ లో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పర్యటించారు. రేపటి నుండి 500 కే గ్యూస్ పథకం అమలువుతుందంతో మహిళలతో కలిసి గ్యూస్ సిలిందర్ కి పూలు వేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ నాల్గోవన్నీ వ్యక్తం చేశారు.మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ మంగళవారం సాయంత్రం హుస్సాబాద్ గంటలకు చేపెళ్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీ స్కీముల్లో భాగంగా మహిళలకు 500 రూపాయల గ్యూస్ సిలిందర్ పథకాన్ని , 200 సునిళ్ల ఉచిత విద్యుత్ పథకం కార్యక్రమం లాంచనంగా మా నాయకురాలు ప్రియాంక గాంధీ, ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులందరం కలిసి ప్రారంభిస్తున్నామని అన్నారు.ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు వ్యాగనాలు అన్ని నెలవేరుస్తున్నాం. ఈ కార్యక్రమానికి అందరూ సహకరించాలని కోరుతున్నాం. రాజీనామా అన్ని విమర్శలు, ప్రతి విమర్శలు ప్రజాస్వామ్య పద్ధతి లో చేసుకోవాలి. మేము ఇచ్చిన హామీలు వంద రోజులు కూడా పూర్తికాకముందే ప్రేరేపితమైన మాటలు ప్రభుత్వాలూ కూలగొడతామనే మాటలు మాట్లాడుతూ ప్రజలను కన్నాణ్ణి చేసి పద్ధతిలో వ్యవహరిస్తున్నారు. అది మంచి పద్ధతి కాదు. మేము ఎన్నికల్లో చెప్పిన విధంగా ప్రభుత్వం వచ్చిన 48 గంటల్లో మహిళలకు ఉచిత కెరీస్ రూపా సౌకర్యం , ఆరోగ్యశ్రీ 10 లక్షలకు పెంచినం. రోజురోజు మహిళలకు 500 రూపాయల కి సిలిందర్ అందిస్తుండడం మహిళల్లో మరింత ఉత్సాహాన్ని నింపుతుందని అన్నారు.మహిళలు వారి కార్యక్రమాలను విస్తరపరచుకుంటున్నారు. మహిళా ప్రయోజికుల సంఘ్లూ భారీగా పెరిగింది. ఆటంకాలు తీరు పుట్టించు ఉచితకానికాని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన అన్ని హామీలు అంది సంజయ్ ని అడుగుతున్నానని అన్నారు మీ ప్రభుత్వం 500 కే సిలిందర్ ఇవ్వగలుగుతుందా...? 500 సిలిందర్ 1200 కు పెంచారు మీరు ఏం జవాబు చెబుతారు..? కఠినంగరే పార్లమెంట్ పరిధిలో ఏం అభివృద్ధి చేశారో బంది సంజయ్ చెప్పాలి. 5 సంవత్సరాల ఎంపీగా ఉండి ప్రజలు ఇచ్చిందంతో ఉన్న మాట్లాడుకుండా ఎన్నికలు వస్తున్నాయని రామలాలం పేరు మీద ఓట్లు అడిగితే కాదు. మతపరమైన అంశాలతో ఓట్లు అడగడం కాదు, ప్రజాస్వామ్యతగా ఓట్లు అడగండి. తెలంగాణకు బిజినెస్ ఏం చేసిందో చెప్పాలి బంది సంజయ్ పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా ఏం కోల్పోదారు. తెలంగాణ అక్కవెల్లెళ్లకు శుభాకాంక్షలు చెబుతున్న ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు బిజినెస్ ప్రజాపాతం పేరిట యాత్రలు చేస్తోందని అన్నారు.

అంబాజీపేట విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ వద్ద రైతుల ఆందోళన

అంబాజీపేట అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా అంబాజీపేట విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ ఎదుట రైలు ఆందోళన దిగారు. రైతుల ఉచిత విద్యుత్ స్కాన్ల మీటర్లు పెట్టడం నిరసించారు. బిలాల్లో మోటార్లకు స్కాన్ల మీటర్లు వల్ల ఉపయోగం లేదని అంటున్నారు.

రైతులకు ఇస్తున్న ఉచిత కరెంట్ బిల్ బిట్లూ కాకుండా ఒకేసారి ఇవ్వాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. వేసవి సమాపిస్తుండడంతో కొద్దిగా తోటలకు నీరు అవసరం ఉంటుందిన్న రైతులు, ఉచిత కరెంటు పుల్లూ ఇచ్చి రైతులను అడుకోవాలని అన్నారు. అంబాజీపేటలో డిజిటల్ మీటర్ల పై అవగాహన కార్యక్రమంలో నిరసన తెలిపారు. .

భారమైన మల్లన్నదర్శనం

శ్రీతైలం ప్రముఖ శైవక్షేత్రం శ్రీతైలం భ్రమర, మల్లికార్జున స్వామి వార్ల ధర్మసం ఇప్పుడు భక్తులకు అందని ద్రాక్షగా మారింది. యేటా మహాశివరాత్రి, ఊగాది పర్వదినాల్లో స్వామి అమ్మవార్ల ధర్మసం కోసం ధ్యక్షమైన అడవిలో భక్తులు కాలినడకన వెళ్తుంటారు. ఉమ్మడి తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచే కాక కర్ణాటక నుంచి లక్షలాది మంది భక్తులు భ్రమర సమేత మల్లికార్జున స్వామి వార్ల ధర్మసం చేసుకుంటారు. మహాశివరాత్రి పురస్కరించుకుని ఈ యేడాది ఐదు లక్షల మంది భక్తులు కాలినడకన వెళ్ళే అవకాశం ఉందని అధికారులు అంచనా వేశారు. ఒక్కో భక్తుడి నుంచి రూ.10 వసూలు చేయాలని ఆటోపాతా నిర్ణయించింది. అత్యధికం నుంచి మొదలైన కాలినడక పరికరాల పురం, నాగలాటి, దామరకుంటం, చుంబాప

మారిషస్ లో ఎంజాయ్ చేస్తున్న అనుపమ

టాలీవుడ్ లో పరిచయం అక్కర్లేని మలయాళ కుట్టి అనుపమ పరమేశ్వరన్ తన కర్మీ హాయిలో, చట్నీ లుక్స్ తో టాలీవుడ్ లో కొట్లాడింది అభిమానులు, ఫాలోవర్లను సంపాదించుకుంది. కార్తీకేయ 2 తో భాక్ బస్టర్ హిట్లు ఖాతాలో వేసుకున్న ఈ భామ.. ఇటీవలే ఈగల్ సినిమాలో నటించి మెప్పించింది. ప్రస్తుతం తెలుగు, తమిళం, మలయాళ సినిమాలు చేస్తుంది. ఇక త్వరలో టిల్లు స్టేర్ సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ భామ.. షూటింగ్ లకు బ్రేక్ ఇచ్చి వెకేషన్ కు వెళ్ళింది. తాజాగా మారిషస్ టూర్ కు వెళ్ళిన వీడియోను అనుపమ పరమేశ్వరన్ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసింది. మారిషస్ అడవుల్లో రోప్ డైవింగ్, సైకిల్ తొక్కడం, కార్ రేస్, బోటింగ్, బీచ్ లు సెలయేళ్ల వద్ద ఫుల్ గా ఎంజాయ్ చేస్తూ సాహసాలు చేసింది. అంతేకాకుండా అడవిలో ఉన్న జంతువులను పలకరిస్తూ.. ప్రకృతిని ఆస్వాదించింది. తాజాగా ఈ అద్భుతనంతా వీడియో రూపంలో ఇన్ స్టాగ్రామ్ వేదికగా పంచుకుంది. కాగా ఈ వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది.

దయచేసి నాపేరు వాడుకోకండి



రాజకయ్యా నేతలకు మోహన్ బాబు సూచన నటుడు మోహన్ బాబు ఎప్పుడూ ముక్కుసూటిగా ఉంటారు. నిర్బంధంగా మాట్లాడుతారు. ఏ రాజకీయ పార్టీ వారినా తన పేరును స్వప్రయోజనాల కోసం వాడుకోవద్దని సీనియర్ నటుడు ఎం.మోహన్ బాబు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మధ్యకాలంలో తన పేరును రాజకీయంగా కొందరు వినియోగించుకుంటున్నారనే విషయం తన దృష్టికి వచ్చిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు మోహన్ బాబు ఎక్స్ (టీవీట్) వేదికగా ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. 'మనం అనేక రకాల భావాలను వ్యక్తం చేయడంలో జీవిస్తున్నాము. ఎవరి అభిప్రాయాలు వారివి. అది వారి వారి వ్యక్తిగతం. చేతనలే నలుగురికి సాయపడటంలోనే మనం దృష్టి పెట్టాలిగానీ సంబంధం లేని వారిని రాజకీయ పార్టీలలోకి వారి వారి అనుబంధం సంస్థల్లోకి తీసుకురావడం భాదాకరం. నాకు అందడంగా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ అభినందనలు తెలియజేస్తూ శాంతి సౌభ్రాతృత్వాన్ని వ్యాపింపజేయడంలో అందరూ బద్ధులై ఉండమని కోరుకుంటున్నాను. నా విజ్ఞప్తిని ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటాని హెచ్చరిస్తున్నాను' అని మోహన్ బాబు లేఖలో పేర్కొన్నారు.

సైన్స్ ఫిక్షన్ మూవీగా ప్రభాస్ కల్కి

సలార్ పండ్లి భాక్ బస్టర్ తర్వాత ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా తెరకెక్కుతున్న తాజా చిత్రం 'కల్కి' 2898 ఏడీ. సైన్స్ ఫిక్షన్ జానర్ లో వస్తున్న ఈ చిత్రానికి మహానటి సినిమా ఫేమ్ నాగ్ అశ్విన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి రిలీజైన పోస్టర్స్, థ్రింపర్లకు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ సినిమా టైటిల్ పై ఇంట్రెస్టింగ్ సూస్ పంచుకున్నాడు దర్శకుడు నాగ్ అశ్విన్. ఈ సినిమాకు 'కల్కి 2898 ఏడీ' అని పెట్టినప్పటినుంచి ప్రభాస్ అభిమానులతో పాటు సినీ ప్రియుల్లో ఆసక్తి నెలకొన్న విషయం తెలిసిందే. తాజాగా ఈ టైటిల్ 'కల్కి 2898 ఏడీ' అని పెట్టడానికి గల కారణాన్ని నాగ్ అశ్విన్ వెల్లడించారు. ఈ సినిమా భారతీయ పురాతన ఇతిహాసం మహాభారతం కాలం నుంచి ప్రారంభమై 2898 సంవత్సరంతో పూర్తవుతుంది. గతంతో మొదలై పూర్వరతే ముగుస్తుంది కాబట్టి ఈ టైటిల్ పెట్టాం. ఈ సినిమాలో మొత్తం 6000 ఏండ్ల మధ్య జరిగే కథను చూపించబోతున్నాం. దానికి తగ్గట్టు ఓ సరికొత్త ప్రపంచాన్ని సృష్టించాం. అంటూ నాగ్ అశ్విన్ వెల్లడించాడు. ఈ సినిమా మే 9న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో వైజయంతి మూవీస్ బ్యానర్ పై అశ్వనీదత్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తుండగా.. ప్రభాస్, అమితాబ్, కమల్ హాసన్, డీపిక పదుకొణ్ణి, దిశా పటానీ, చకురతి లాంటి సూపర్ స్టార్స్ ఇందులో ప్రధాన



యానిమల్ విజయాన్ని ఎంజాయ్ చేయలేకపోయా

'యానిమల్' సినిమా నటిగా కూడా రమ్యతను మరో మెట్టుపైన నిలబెట్టింది. ఆ సినిమా సాధించిన విజయం కూడా సామాన్యమైన విజయం కాదు. దాదాపుగా వెయ్యికోట్ల రూపాయలు గ్రాస్ వసూళ్లను రాబట్టింది. టాలీవుడ్ లో విజయాలను అందకోవడం చాలామంది హీరోయిన్ల కల. మరి ఆ కల నిజమైనా.. ఆ ఆనందాన్ని ఆస్వాదించలేకపోవడంపై రమ్యత ఇటీవల సోషల్ మీడియాలో మాట్లాడింది. ' మా 'యానిమల్' పై ప్రశంసలు కురిశాయి. డబ్బులు కూడా అంతకంటే బాగా కురిశాయి. అయితే.. ఆ విజయాన్ని ఎంతామీ చేయలేకపోయాను. కనీసం ప్రమోషన్స్ లో కూడా ఎక్కువగా పాల్గొనేలేకపోయాను. దానికి కారణం ఒప్పుకున్న ప్రాజెక్ట్ లో నేను చేస్తున్న సినిమాలన్నీ ప్రతిష్టాత్మకమైనవే. ఆ సినిమాల మాటింగులకోసం రాత్రింబవళ్ల ప్రయాణాలు చేయాల్సిన పరిస్థితి. అందుకే 'యానిమల్' టీమ్ తోపాటు అభిమానుల్ని కూడా మిన అయ్యాను. ఆ లోటును నా రాబోయే సినిమాల భర్తీ చేస్తాయని భావిస్తున్నాను. అభిమానుల ప్రేమ ఇచ్చేంత సంతోషం నాకు ఏదీ ఇవ్వదు' అంటూ చెప్పుకోచ్చింది రమ్యత మందనా..

22న వస్తోన్న రోటి కపడా రొమాన్స్

టాలీవుడ్ యువ నటులు హర్ష నర్రా, సందీప్ సరోజ్, తరుణ్, సుప్రజ్ రంగా, సోనా లాకార్ నువ్వేళ్ల మేఘలేఖ, ఖుషూ చౌదరి ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'రోటి కపడా రొమాన్స్'. ఈ సినిమాకు విక్రమ్ రెడ్డి దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి ఫస్ట్ లుక్ తో పాటు టీజర్ విడుదల చేయగా ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి మేకప్స్ పెయిన్ ఆఫ్ 'రోటి కపడా రొమాన్స్' పేరిట ఫిబ్రవరి 27న స్పెషల్ వీడియో విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇక ఈ చిత్రం మార్చి 22న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. హుషారు, సినిమా చూపిస్తూ మామ, మేం వయసుకు వచ్చాం, వంటి యూత్ ఫుల్ చిత్రాలను ప్రేక్షకులకు అందించిన లక్ష్మీ మీడియా సంస్థ అధినేత బెత్తెం వేణుగోపాల్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తుండగా.. సుజన్ కుమార్ సహ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నాడు.



1న విడుదల కాబోతున్న మా ఊరి రాజారెడ్డి



నిహాన్, వైష్ణవి కాంబ్లె ఉంటూ రవి బాసర దర్శకత్వంలో ఆర్ ఎస్ మూవీ మేకర్స్ పై రజిత రవీందర్, ఎర్ర, సునీత వెంకటరమణ అయితే నిర్మాతలుగా నిర్మిస్తున్న చిత్రం మా ఊరి రాజారెడ్డి. ఇటీవల విడుదల చేసిన ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ కి మంచి స్పందన లభిస్తోంది. ఈ క్రమంలో తాజాగా టైలర్ లాంప్ ఈవెంట్ ఘనంగా జరిగింది. మార్చి 1న గ్రాండ్ గా ఈ సినిమాని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నాడు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి వేణుగోపాల్ చారి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ.. మా ఊరి రాజారెడ్డి అనే సినిమా స్టర్లీయ రాజశేఖర్ రెడ్డిని గుర్తుకు చేసేలా ఉంటుంది. ఆయన అంచలంచెలుగా రాజకీయాల్లో ఒక నిష్ణాతుడైన ముఖ్యమంత్రిగా ఎదిగిన కథను మన ముందుకు తీసుకొస్తున్నాడు.

ఆయన మంచితనానికి నిదర్శనంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఈ చిత్రంలో నటించిన వాళ్లు, సాంకేతిక నిపుణులంతా నిర్మల్ ప్రాంతం వాళ్లవడం నిజంగా ఆనందదాయకం అన్నారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ ఒక ముఖ్య ప్రాంతంగా మారి ఇక్కడ నుంచి మన తెలుగు సినిమాలు ప్రపంచ స్థాయికి ఎదగడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. నేడు తెలంగాణలో నిర్మల్, అదిలాబాద్, వరంగల్ లాంటి ప్రదేశాల్లో చాలా అద్భుతమైన లోకేషన్స్, వాటర్ ఫ్యాన్స్, అటవీ ప్రాంతాలు ఉన్నాయన్నారు. ఈ సినిమా మంచి సక్సెస్ అవ్వాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నా అన్నారు. నిర్మాత వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ.. మా ఊరి రాజారెడ్డి సినిమాని నిర్మల్ చుట్టూపక్కల ప్రాంతాల్లో చిత్రీకరించామని, ఖచ్చితంగా ఈ సినిమా మంచి సక్సెస్ అవుతుందని, ప్రేక్షకుల ఆశీర్వాదాలు మాపై ఉండాలన్నారు. హీరో నిహాన్ మాట్లాడుతూ.. నేను సినిమాలో నటించడానికి మా అమ్మ నన్ను ప్రోత్సహించిందని.. ఈ సినిమాకి నన్ను సెలెక్ట్ చేసుకున్నందుకు మా డైరెక్టర్, ప్రొడ్యూసర్లకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నా అన్నారు. చాలా కష్టపడి సినిమాని చేశామని, ప్రేక్షకులు మానీ మమ్మల్ని ఆశీర్వదించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నా అన్నారు. హీరోయిన్ వైష్ణవి మాట్లాడుతూ.. ఇది నాకు మొదటి సినిమా అని.. మా పేరెంట్స్ ని నెమ్మదిగా ఒప్పించి ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చానని.. నన్ను ఈ క్యారెక్టర్ కి సెలెక్ట్ చేసుకున్నందుకు కృతజ్ఞతలని, కచ్చితంగా ఈ సినిమా మీ అందరికీ సచ్చుతుందని.. మీ అందరి ఆశీర్వాదాలు మాపై ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నా అన్నారు.

కో డైరెక్టర్ రవీంద్ర సిద్ధార్థ మాట్లాడుతూ.. నేను పూరి జగన్నాథ్ గారికి వీరాభిమానినని.. మా డైరెక్టర్ ఈ సినిమా ఫస్ట్ షెడ్యూల్ చేసి మధ్యలో వదిలేస్తే, సెకండ్ షెడ్యూల్ నేను పూరి చేశానన్నారు. హైదరాబాద్ లో ఉండే వాళ్లకే కాకుండా టాటోల్ అన్నిచోట్ల ఉంటుందని.. మేం నిర్మల్ నుంచి వచ్చామన్నారు. మాలాంటి దర్శకులని ప్రోత్సహించాలని కోరుకుంటున్నా అన్నారు. మీ అందరి సపోర్ట్ ఎప్పుడు మాపై ఉండాలని ఈ సినిమా మంచి సక్సెస్ అవ్వాలని కోరుకుంటున్నా అన్నారు.

ఈ వస్తువులు అచ్చం ఒరిజినల్.. కానీ ఫేక్

- బ్రాండెడ్ వస్తువుల మాదిరే నకిలీలు
- నాణ్యమైన సరకులకు ఏమాత్రం తీసిపోని కల్తీ
- మీరు కొనే వస్తువులు 'నకిలీ'వేమా పరిశీలించుకోండి?



పౌడర్స్, వాషింగ్ సోప్స్, హెయిర్ ఆయిల్స్ ఇలా నిత్యవసర వస్తువులను విక్రయిస్తున్న ముగ్గురు నిందితులను అరెస్ట్ చేశారు. రాజస్థాన్, బిహార్ కు చెందిన నిందితులు ప్రముఖ కంపెనీలకు చెందిన వస్తువులను నకిలీగా తయారు చేసి హైదరాబాద్ శివారు ప్రాంతాల్లో అమ్ముతూ పోలీసులకు పట్టుబడ్డారు.

ప్రజల ప్రాణాలు సైతం..

కంపెనీలు ఇచ్చిన ధర కంటే తక్కువ ధరకు ఉండటంతో ఎక్కువ లాభాలు వసూలు చేసే దుష్టతను వీటిని కిరాణి షాపుల్లో అమ్ముతూ ప్రజాఆరోగ్యాన్ని పణంగా పెడుతున్నారు. ఈ దొంగ సరుకును సామాన్య జనాలు గుర్తు పట్టలేనంతగా ఉంటాయి. రెండేళ్లుగా నకిలీ వ్యాపారం చేస్తున్న షోలీసుల దర్యాప్తులో వెల్లడైంది. ముందస్తు సమాచారంతో రావడంతో వీటిని తయారు చేస్తున్న నాగారం, కాటేడాన్ లో ఉన్న తయారీ కేంద్రాలపై సోదాలతో నకిలీ వస్తువులను తయారు చేసేందుకు వాడే పరికరాలను బస్యో చేశారు.

కిరాణి సరుకులు ఇవే :

రెడ్? లేబుల్, బ్రాక్డ్ బ్రాండ్ టీ పౌడర్స్, పారమాల్ హెయిర్ ఆయిల్, ఎవరెస్ట్ మసాలా హార్నిక్, లైజాల్, సర్ప్ ఎక్సల్ లాంటి బ్రాండెడ్ ఉత్పత్తులను రేబుల్స్ చేసి అమ్ముతున్నారు. హానికరమైన రసాయనాలతో తయారు చేసిన ఉత్పత్తుల్ని మార్కెట్లో అమ్ముతున్నట్లు షోలీసుల విచారణలో తేల్చారు. ఈ కేసులో ముగ్గురు నిందితులను అరెస్ట్ చేశామని, మరో ముగ్గురు పరారీలో ఉన్నారని డీసీపీ గిరిధర్ వివరించారు.

కల్తీ సమాచారం ఇస్తే, తాటా తీస్తాం

కల్తీ సరకుల కేసులో మహేంద్రసింగ్ ప్రధాన నిందితుడు కాగా తన అనుచరులతో ప్రముఖ కంపెనీలకు చెందిన నిత్యవసరాల వస్తువులకు నకిలీ సరుకులు తయారీ చేస్తున్నాడు. దీంతో కోట్లు కొల్లగొడుతున్నాడు. వీటి విలువ రెండు కోట్లు ఉంటుందని ఈస్ట్ జోన్ డీసీపీ గిరిధర్ పేర్కొన్నారు. వినయోగదారులు నిత్యవసర వస్తువుల గురించి జాగ్రత్తగా ఉండాలని షోలీసులు కోరారు. నకిలీ వస్తువులను గుర్తించే తమకు సమాచారమివ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన శ్రీధర్ యాలాల



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూన్) తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ గా నియమితులైన ప్రజాపక్షం సంపాదకులు, ఇండియన్ జర్నలిస్టు యూనియన్ (ఐజీయూ) జాతీయ అధ్యక్షులు కే. శ్రీనివాస్ రెడ్డిని నెట్వర్క్ డిజిటల్ మీడియా ఎంపీ, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ శ్రీధర్ యాలాల మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి బోకే అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ యాలాల మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యలపై సంపూర్ణ అవగాహన కలిగిన వ్యక్తి మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ పదవి రావడం శుభ సూచిక అన్నారు. జర్నలిస్టుల సమస్యలు తెలిసిన శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్ళి పరిష్కరింపజేస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

అది నా తప్పే

- సుప్రీంకోర్టులో అంగీకరించిన అరవింద్ కేజ్రీవాల్



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్కూన్) పరువు నష్టం కేసులో విచారణ సందర్భంగా సుప్రీం కోర్టుకు హాజరైన ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి, ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ నేషనల్ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాల్ తన తప్పును ఒప్పుకున్నారు. ఓ యూట్యూబర్ సర్క్యూలేట్ చేస్తున్న వీడియోను రీటీవైట్ చేసి తాను తప్పు చేశామని కేజ్రీవాల్ అంగీకరించారు. పరువుకు భంగం కలిగించే వీడియోను షేర్ చేసి తప్పు చేసినట్లు సోమవారం సుప్రీం కోర్టు ఎదుట కేజ్రీవాల్ ఒప్పుకున్నారు. అయితే ఇదే కేసులో ఢిల్లీ హైకోర్టు ఇచ్చిన సమన్లను సుప్రీం కోర్టులో సవాల్ చేసిన కేజ్రీవాల్ ఎట్టకేలకు తనదే తప్పుని అంగీకరించడం గమనార్హం. తప్పును అంగీకరించడంతో పరువు నష్టం కేసులో కేజ్రీవాల్ కు ఊరట లభించింది. బీజేపీ ఐటీ సెల్ కు సంబంధించి యూట్యూబర్ డ్రువ్ రాల్ అనే వ్యక్తి 2018 మే నెలలో అవ్ లోడ్ చేసిన ఒక వీడియోను అరవింద్ కేజ్రీవాల్ రీటీవైట్ చేశారు. అయితే ఆ వీడియో కొందరిని కించపరిచేలా ఉందని వికాస్ సాంకృత్యాయర్ అనే వ్యక్తి పరువు నష్టం కేసు దాఖలు చేశారు. దీనిపై బ్రయల్ కోర్టు అరవింద్ కేజ్రీవాల్ కు సమన్లు జారీ చేసింది. ఆ బ్రయల్ కోర్టు సమన్లను ఢిల్లీ హైకోర్టు సమర్థించింది. ఒకరిని కించపరిచేలా ఉన్న వీడియోను ఇతరులకు పంపడం కూడా పరువునష్టం చట్టం కింద నేరమే అవుతుందని పేర్కొంది. అలాంటి విషయాల్లో బాధ్యతాయతంగా వ్యవహరించాలని ఢిల్లీ హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఈ సమయంలోనే బ్రయల్ కోర్టు ఇచ్చిన సమన్లను కోర్టువేయడానికి ఢిల్లీ హైకోర్టు నిరాకరించింది. ఈ క్రమంలోనే ఢిల్లీ హైకోర్టు ఉత్తర్వులపై కేజ్రీవాల్ సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించారు. చివరికి ఆ వీడియోను రీటీవైట్ చేయడం తప్పేనని అంగీకరించారు. జర్నలిస్ట్ ఉండే డ్రువ్ రాల్ బీజేపీ ఐటీ సెల్ పార్ట్ పేరిట తప్పుడు ఆరోపణలు ఉన్న ఒక వీడియోను సర్క్యూలేట్ చేశారని ఆ వీడియోను అరవింద్ కేజ్రీవాల్ పురిచారుదారుడు వికాస్ సాంకృత్యాయర్ పరువు నష్టం కేసు వేశారు.

